

名模葛荟婕微博向前男友发飙——

汪峰带我女儿做亲子鉴定

汪峰喊冤:这是为了给女儿上户口



名模葛荟婕昨天在微博上发文，曝光前男友汪峰带两人所生五岁女儿苹果去做亲子鉴定，并斥责汪峰虚伪，并声称总有一天将曝光两人之间的感情纠葛。仅一小时后，汪峰发文回应了葛荟婕，他解释说做亲子鉴定是为了落实女儿的户口。尔后葛荟婕立刻删掉自己的微博，并一再表示这是个误会。

前女友很愤怒

汪峰带着我们的孩子做亲子鉴定

昨日，汪峰前女友葛荟婕在微博发文，指责汪峰不负责任，做了亲子鉴定后就对自己置之不理，更扬言自己如果是捏造事实，死全家。她在微博中写道：“汪峰请你真实一些好吗？不要再这么虚伪了！你记得你带我和我的小苹果去做亲子鉴定吗？汪峰！我告诉你，我会写一首歌叫《我如此恨你》我会将事实都写出来！我葛荟婕向天发誓！亲子鉴定的事，如我捏造！我死全家！出门被车撞死！”

汪峰很无辜

做亲子鉴定只是为了孩子的户口

在葛荟婕发文后一小时，汪峰也立即在网上发文回应，

称做亲子鉴定是为了解决女儿户口，并且直指葛荟婕现已变得“面目全非”，火药味颇浓。汪峰写道：“刚得知这不可思议的事情发生，只想对这个原本应尊重的女人，如今已变得面目全非的女人，以及所有围观的人说几句事实：我的女儿已经五岁，因为过去那段失败的感情，有了这个可爱、可怜的小天使。为了女儿的身份，为了她应有的最基本的权利：户口，需要母亲和孩子去做亲子鉴定！直到上个月，在无数波折，无理的阻挠，出尔反尔之后，经过五年，我的小苹果才有了户口。在此之前，她一直是一个没有身份的孩子。作为父亲，作为每天陪伴着她长大的爸爸，我一直都因为不能给她一个户口，和孩子最基本应享有的完整的父母之爱而愧疚！没有任何阴谋，没有任何虚伪，只是为了孩子！在此我想说，是非曲直，自有公理。我想对女儿说：对不起，爸爸想做得更好！”

结局很乌龙

孩子母亲删微博称是误会

在汪峰回应此事后，前女友葛荟婕立刻删除了自己所发的两条指责汪峰的微博，并立刻表示：“对不起，是个误会！当时是为了给苹果上户口，公安局需要做亲子鉴定！”并央求网友不要再转发自己指责汪峰的微博。对此，很多网友也表示对葛荟婕的愤怒，有网友表示：“汪峰自己一直带着女儿生活，作为母亲的葛荟婕不但对女儿不闻不问，反而指责汪峰，汪峰是在为了女儿上户口的问题上才找葛荟婕做亲子鉴定的，而并非是葛荟婕所想的那样，怀疑苹果不是自己的女儿。从这件事可以看出，汪峰是位好父亲，葛荟婕是位不负责任的妈妈，受到指责的应该是葛荟婕。”

快报记者 李谷

张楚被老东家索赔500万

1月15日晚上，张楚发布了一条微博，旋即被转发上千次。原文是：“和树音乐合谈解约具体事宜，树音乐坚持公平的解约赔款为500万人民币。以无偿为他出版一张新词曲唱片，一张以前作品翻唱唱片，加200万演出费方式完成，并希望我在协议上签字。我觉得这个协议要是公平的话不是他疯了就是我疯了。”文中的“他”，指的是树音乐老板姜树，在音乐圈的名字为“老妖”。

张楚随后在接受记者采访时表示，自己跟公司解约的事情从七八个月前就开始了，解约的原因，是觉得树音乐公司没有专业的人员来合作，工作起来没有效率。但谈了半年多也没有结果。在协商解约谈判期间，“张楚罢演上海怒放演唱会”是发生在张楚身上最大的新闻。这也是张楚要坚决离开的原因：“跟上海怒放演唱会的演出协议就是在没跟我交流的情况下签的。而我之前已经跟香港的一个演出签了约，所以不能违约去演怒放。总之这种管理、合作的情况越来越差，所以我更想解约。”

韩莹

豪掷20万包机赶场 范冰冰还是没赶上

由某娱乐周刊举办的年度颁奖盛典前晚在北京如期举行。尽管现场星光熠熠，但是主办方却一直在焦急地等待着范冰冰的出席。当天傍晚，范冰冰还在温州参加一个商业活动，而为了信守承诺，范冰冰不惜花20万元，直接包机从温州飞回北京。

记者就此致电范冰冰的宣传总监杨小姐，对方表示范冰冰确实是包了机，主要是因为没航班了，加上温州和北京的活动都是答应好了，所以只好包机赶回来。至于包机价格，杨小姐没有正面回应。遗憾的是，虽然范冰冰夺得了年度电影杰出人物奖，但直到颁奖典礼结束她都没能赶上。

吴洋

“简爱”苏珊娜病逝



英国著名女演员苏珊娜·约克因癌症于英国当地时间1月15日去世，就在6天前她刚过完了自己72岁的生日。对于中国观众而言，最早认识苏珊娜是来自于她与乔治·C·斯科特联袂主演的1970年电视电影版的《简爱》，她饰演的简爱成为了1980年代文学青年最爱的银幕女神。

时光

文娱快讯

超模大赛即将在宁举行

第22届世界超级模特大赛即将拉开帷幕，1月22日将在南京召开新闻发布会暨本次大赛的启动仪式，当天，世界模特组织机构的执行董事史蒂芬先生将会带领4位超级女模亲临现场。据悉，第22届世界超级模特大赛的中国赛区将分9个分赛区，而中国区总决赛以及全球总决赛都将在南京举行。快报记者 沈梅



相关链接

18岁模特为汪峰生下女儿

葛荟婕与汪峰2004年相识，当时葛只有17岁，却已北漂3年，汪峰当时33岁。葛荟婕被汪峰的才气所吸引，汪峰也为葛荟婕着迷。汪峰曾经用《乱世佳人》中阿希礼对斯嘉丽所说的话来形容葛荟婕：“你就像火和风以及原始的野

生动物一样……”在他们认识的第二年，葛荟婕只有18岁，便为汪峰生下了女儿——小苹果。孩子刚满一岁，汪葛两人分道扬镳。据说，葛在与汪分手之后一直是单身，女儿由奶奶抚养，也很少去看她。

王文

孟非微博大夸美女主持侯佩岑引网友热议

孟爷爷动了“凡心”？

作为江苏台的综艺一哥，孟非虽然在台上和女嘉宾玩笑不断，却从来很注意分寸，不让人产生过度的联想，绯闻八卦新闻更是离他很远。不过，16日晚和台湾美女主持人侯佩岑联袂主持了一个颁奖盛典后的孟非却上传了一条微博，大夸这位美女搭档“她越发漂亮了，而且多了一分成熟的妩媚”。此条微博一时间引来了很多网友的跟帖。



网友：孟非动凡心啦？

在16日晚上9:54上传的微博中，孟非说，“从上次上海电视节和侯佩岑一同领奖到现在，五年没见面了。这次在大连同台，发现她越发漂亮了，而且多了一分成熟的妩媚。”言语中，能看出孟非有着颇多的感慨，这与他

在个人生活中一贯低调作风似乎并不相符。而且，在微博后，他还贴上了和侯佩岑的一张合影。照片中的侯佩岑开心地扮着鬼脸，倒是休闲装束的孟非有点拘谨。这条微博引得网友纷纷发表议论，不少人还调侃孟非，“难道孟爷爷也动凡心啦？”还有网友对孟非的衣着品头论足，“您的

这身装扮，还真让人不习惯哦。习惯了文质彬彬的你。”

“斗嘴”让颁奖妙趣横生

孟非为什么和侯佩岑同台后有着如此多的感慨呢？难道他真的动了“凡心”？当然不是！记者昨天采访到一位参加颁奖盛典的嘉宾。原来，两人在几年前

都是新闻主播，后来又恰好在同一年均转做综艺节目主持人。在台上说起两人这段惊人相似的“转向”选择，孟非很感慨，打趣地称“不知道是哪个筋搭错了”，一边的侯佩岑也附和，称“有点不务正业”。

看来孟非和侯佩岑还真挺有缘的，2006年两人一同到上海领过奖。5年之后，两人再见面自然更是感慨，一个开玩笑地说“见到了许久未见很是想念的侯佩岑小姐”，另一个拿对方的光头开涮，表示“就是冲着光头而来的”。说到兴处，孟非感叹，“现在你也要结婚了，听到这个消息，我真是万箭穿心。”而侯佩岑则马上“回敬”，“你是怕我上不了《非诚勿扰》了嘛！”孟非和侯佩岑你来我往地“斗嘴”让整个颁奖盛典显得妙趣横生。有热心网友表示，“希望下次有缘再看到孟非和侯佩岑搭档，他们一定还能碰撞出更精彩的火花。”

快报记者 李谷